
ZAPISNIK 24. SEJE ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA ŽUPNIJE NM-
ŠMIHEL, ki je bila v ponedeljek, 24. novembra 2025, ob 18.45 v prostorih 
kaplanije. 
 
 
Za sejo je bil predlagan naslednji dnevni red: 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Molitev (Anka Klemenčič) 
 

2. Pregled zapisnika s 23. redne seje. 
 

3. Pogovor o temi: Romarji upanja. Preberite gradivo iz priročnika: Pot, ki 

nas spreminja na str. 14 do 18, posebej Izziv za župnijo.  

4. Advent (Miklavževanje (DSO), praznik Brezmadežne, zornice, luč miru, 

devetdnevnica ...). 

 
5. Načrtovanje dela do prihodnje seje. 

 
6. Razno 

 
 
Za 24. redno sejo sta se opravičila Gorazd Plut in Urška Hrovatič.  
 
K točki 1:  Začeli smo z molitvijo. 
 
K točki 2:  Pregled zapisnika: Praznovanje jubilejev je bilo lepo. Kako urediti 
kakšen kotiček za otroke v cerkvi ostaja v tehten razmislek. Stojalo s Svetim 
pismom bo postavljeno nekje bolj zadaj, izdaje Svetih pisem se bodo menjale. 
Potrdili smo zapisnik. 
 
K točki 3:  G. župnik nas je uvedel v temo s tem razmišljanjem: 
Sinoda pomeni hoditi skupaj in nam predstavlja oz. govori o veri kot o poti, o 
romanju. RKC hodi sinodalno pot – papež Leon nadaljuje pot papeža Frančiška, 
predvsem znotraj skupne hoje za edinost kristjanov. Trudi se, da predseduje vsem 
Cerkvam v ljubezni.  
 
Zavedati se moramo, da smo vsi potujoča Cerkev, ki gre v nebeški Jeruzalem. Na tej 
poti kot romarji upanja pa iščemo odgovor: Kaj Bog pričakuje od mene? 



Papež Frančišek nas je spodbujal, naj stopimo ven iz cone udobja, naj bomo 
dejavni. Veliko je predlogov, velikokrat pa zmanjka energije in se postavi 
vprašanje: Kdo bo pa to naredil?  
 
Tudi naša župnija je na poti – odsev je bilo svetoletno romanje v Črnomelj – vsak je 
poromal na svoj način: peš, s kolesom, z vlakom, z avtomobilom. Na koncu pa smo 
bili skupaj.  
 
Pomembno je, da se med potjo poslušamo, da damo prostor drug drugemu, da 
dovolimo, da nam drugi nekaj pove … 
 
Kaj nam je konkretno lepega ostalo od svetega leta 2025?  
(Podelili smo si nekaj osebnih doživetij dogodkov oz. samega svetega leta.) 
 
S. Marija je doživela sveto leto kot izredno bogato – udeleževala se je veliko 
dogodkov. Posebej ji bo ostalo v spominu romanje katehistov v Rim (sveta vrata, 
odpustek …) 
 
Anka je hvaležna, da imamo v župniji prav v svetem letu možnost spovedi skoraj 
vsak dan pred sveto mašo. Lepo bi bilo, da bi povabili ljudi in jih spodbudili, saj g. 
Jožeta ni samo ob ponedeljkih. 
 
Andreja je hvaležna za delo z otroki, v tem letu pa še posebej, da je bila lahko na 
odprtju svetih vrat v Vatikanu. 
 
David je poleg romanja v Črnomelj omenil še kolesarsko romanje na Zaplaz, po 
poteh Barage in Grozdeta. 
 
Zorka pa nam je predstavila peš romanje zbora v Vavto vas, na katerem je začutila 
nežen božji dotik. 
 
 
K točki 4: Načrtovanje dela do prihodnje seje, ki bo 19. januarja 2026, ob 
18.45: 
 
V soboto, 29. 11.  – izdelovanje adventnih venčkov v kaplaniji. 
 
V nedeljo, 30. 11. – 1. adventna, nedelja Karitas. 
 
MIKLAVŽEVANJE -  žegnanje in Miklavževanje v Stranski vasi; Miklavževanje v 
DSO – Škofijska karitas pripravi darilca za vse. 
 
BREZMADEŽNA -  otroci s s. Marijo pripravijo prizor na 2. adventno nedeljo. 
 
ZORNICE -  med 2. in 3. adventno nedeljo ob 6.00 zjutraj. 
 



BOŽIČNICA -  v sredo, 24. 12.,  ob 18.00 za otroke, pred sveto mašo bo igrica, ki jo 
bo pripravila s. Marija z otroki. 
 
BOŽIČ -  svete maše po nedeljskem redu. 
 
ŠTEFANOVO -  blagoslov konj v Stranski vasi. 
 
27. 12. -  koncert župnijskih pevskih zborov. 
 
 
K točki 5: Razno: 

 
• Dominik je pripravil komplet za blagoslov doma. Možnost naročila. 

 
 
Molitev za prihodnjo sejo bo pripravila Urška Hrovatič. 
Seja je bila zaključena po pogostitvi godovnikov ob 21.45. 
 
 
Zapisala: Tadeja Resman Špes   Župnik: Štefan Hosta 

       
      


